

## — ПО НАШЕЙ ОБЛАСТИ —

### Концерты заслуженного артиста республики В. Бунчикова

С большим успехом прошли в Великих Луках гастроли заслуженного артиста республики Владимира Бунчикова. Обладающий сильным баритоном певец исполнил ряд популярных советских песен, арии из оперетт и квинтету Алеко из оперы Рахманинова «Алеко». Особенно хорошо прозвучали песни «Грустная лива» Блантера, «Фонарик» Шостаковича, «Соловьи» Соловьева-Седого, арии из оперетт «Борнвильские колокола», Планкета и «Холопка» Стрельщикова.

Тепло встретили зрители выступление солистки Всесоюзного радиокомитета Киры Шеляховской, обладающей лирическим сопрано. Она успешно выступила в дуэте с Бунчиковым и исполнила несколько советских песен.

В концертах приняли участие пианист Геннадий Бац и артисты Московской эстрады Соколов и Васильева.

В целом концерты оставили у зрителей очень хорошее впечатление.

Ю. ПАПЕРНОВ.